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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Σήμερα, 6/11/2016, η χώρα μας βρίσκεται στα πρόθυρα 
δημογραφικής κατάρρευσης, αφού μόνο για το τ. έτος 2016 ήτοι από 
1/1/2016 έως 1/11/2016 οι θάνατοι έχουν φθάσει στους 97.905 και οι 
γεννήσεις είναι μόλις 77.753, δηλ. έχουμε υπεροχή των θανάτων  
20.152!!  

Ο πολυτεκνικός κόσμος της χώρας, ο οποίος  αντιστέκεται σθεναρά 
στο δημογραφικό κατήφορο της Πατρίδας μας, εόρτασε Πανελλαδικά την 
ημέρα της πολύτεκνης οικογένειας προς τιμή των προστατών του Αγίων 
Τερεντίου και Νεονίλλης και των επτά τέκνων τους, οι οποίοι αποτελούν 
το πρότυπο των πολυτέκνων οικογενειών και τον οδοδείκτη που δείχνει το 
δρόμο της εκούσιας θυσίας μέσα από τη συζυγία, καθώς και της 
ταπεινώσεως και της υπακοής στην εντολή του Κυρίου μας «αυξάνεσθε 
και πληθύνεσθε». 

Στην Αττική ο εορτασμός πραγματοποιήθηκε στον Ι.Ν. 

«ΚΟΙΜΗΣΗ ΘΕΟΤΟΚΟΥ»  στην Αργυρούπολη (οδός Ολυμπίας 28), όπου  

τελέστηκε Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία μετ΄ αρτοκλασίας, 

στην οποία χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Σμύρνης 

κ.κ. ΣΥΜΕΩΝ και συμμετείχε πληθώρα πολυτέκνων οικογενειών. 

Στη συνέχεια, αντιπροσωπεία της ηγεσίας της ΑΣΠΕ συνοδευομένη 

από  ζευγάρια πολυτέκνων, έγινε δεκτή στο Προεδρικό Μέγαρο από τον 

Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Προκόπη Παυλόπουλο, στον οποίο 

εκφράστηκαν οι προβληματισμοί και οι ανησυχίες των πολυτέκνων, γιατί 

θεωρούν ότι στη χώρα μας συντελείται μία αθέατη γενοκτονία και μία 

σιωπηρή άλωση.  

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Προκόπης Παυλόπουλος,  

επεσήμανε την ανάγκη στήριξης του κοινωνικού κράτους, αλλά και τη 

σημασία της οικογένειας στην αποτροπή της ρήξης του κοινωνικού ιστού. 

«Η προστασία της πολύτεκνης οικογένειας συνιστά –κατά τις διατάξεις 

του άρθρου 21 παρ.2 του Συντάγματος- υποχρέωση του Κράτους. Και η 

υποχρέωση αυτή, πάντα κατά το Σύνταγμα, κατοχυρώνει, αντιστοίχως, 



 
 

 
__________________________________________________________________________________________________ 

 
Διεύθσνση: Πλ. Ελεσθερίας 22, 105 53 Αθήνα-Τηλ.210-3232513-Φαξ 210-3255363- Site: www.aspe.gr -Email: info@aspe.org.gr 

2 

στην πολύτεκνη οικογένεια δικαίωμα ειδικής φροντίδας από το Κράτος 

στο πλαίσιο του Κοινωνικού Κράτους Δικαίου», τόνισε ο κ. Παυλόπουλος. 

«Είναι πρωτίστως η οικογένεια – και ιδίως η πολύτεκνη οικογένεια – η 

οποία έχει αποτρέψει ως τώρα την ρήξη του κοινωνικού ιστού μέσα στη 

βαθιά και παρατεταμένη οικονομική και κοινωνική κρίση που πλήττει τον 

τόπο μας και το λαό μας. Αυτές οι δύο επισημάνσεις αρκούν αφενός για 

να καθορίσουν το μέτρο ευθύνης όλων μας απέναντι στην πολύτεκνη 

οικογένεια. Και, αφετέρου, για να δώσουν τη δέουσα απάντηση σε όσους 

υποτιμούν την ανάγκη στήριξης του Κοινωνικού Κράτους Δικαίου, κυρίως 

υπό τις σημερινές κρίσιμες συνθήκες», υπογράμμισε ακόμη ο πρόεδρος 

της Δημοκρατίας. 
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Ο Πρόεδρος των Πολυτέκνων κ. Βασίλειος Θεοτοκάτος σε μήνυμά 

του αναφέρθηκε στο νόημα του εορτασμού, επικαλέσθηκε δημογραφικά 

στοιχεία, από τα οποία αποδεικνύεται πως ο τόπος μας καταρρέει  

δημογραφικά και κάλεσε την πολιτική και πνευματική ηγεσία να 

συμβάλλει σε αλλαγή πορείας για να μπορέσει να υπάρξει οικονομική 

ανάπτυξη, κοινωνική συνοχή και πολιτική σταθερότητα. 

Επεσήμανε τέλος ότι επιβάλλεται η στήριξη των πολυτέκνων 

οικογενειών με την άρση των δυσμενών μέτρων που ελήφθησαν τα 

τελευταία χρόνια σε βάρος τους (τη στιγμή μάλιστα κατά την οποία 

πολλά από αυτά δεν είχαν κανένα οικονομικό κόστος, αφού δεν 

επιβαρύνουν τον Κρατικό προϋπολογισμό), προκειμένου να ανακοπεί η  

αντιδημογραφική, αντιπολυτεκνική και αντιοικογενειακή πολιτική, η 

οποία δυστυχώς συνεχίζεται και από τη σημερινή (συγ)Κυβέρνηση. 

  

 

Από το γραφείο Τύπου της ΑΣΠΕ 
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